
КВН: 

«Правила дорожные знать каждому положено!» 

 

Цель: закрепление правил дорожного движения среди детей дошкольного 

возраста и родителей с целью предупреждения дорожно - транспортного 

травматизма. 

Задачи: 

* обобщить знания детей правил дорожного движения, правил поведения на 

улице, закрепить знания детей о дорожных знаках, их назначении; роли 

светофора ; 

* довести до сознания детей, к чему может привести нарушение правил 

дорожного движения; 

* развивать ловкость, внимание, сосредоточенность, смекалку, логическое 

мышление, инициативу, умение работать в коллективе; 

* воспитывать грамотного пешехода, чувство дружбы, сплоченности , умение 

самостоятельно пользоваться полученными знаниями в повседневной жизни.  

 

Ход мероприятия. 

Ведущий.                                 

                    Всем! Всем! Всем! 

                    Мы начинаем КВН! 

                    Хотим решить мы 

                    Сто проблем. 

                    Правила движения 

                    Знать все должны, 

                    Без исключения! 

(Под музыку в зал входят участники КВН - родители и дети). 

Ведущий.              

                  Уважаемые гости, Вас приветствуют участники КВН. 

 Дети и взрослые.                        



                             Здравствуйте! 

Ведущий.      

                   Участников КВН просим занять свои места. Разрешите 

представить Вашему вниманию членов нашего жюри. 

 

1. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД  

МО МВД «Вяземский» старший лейтенант полиции Бабичев Владимир 

Сергеевич. 

2. Заведующий МБДОУ Вязьма - Брянского детского сада «Солнышко» 

Гусева Елена Анатольевна. 

3.  Воспитатель МБДОУ Вязьма - Брянского детского сада «Солнышко» 

Баврина Кристина Юрьевна. 

 

1  Задание. Приветствие команд. 

 

Ведущий.      

                   Участникам КВН необходимо представить свою команду.  

                   Вас приветствует команда «Светофор». 

Команда «Светофор».  

                     Наш домик – светофор, 

                     Мы три родные брата. 

                     Мы светим с  давних пор 

                     В дороге всем ребятам. 

                     Мы Вам, «Автомобили», 

                    Шлем пламенный привет 

                    И от души желаем 

                    Знать правильный ответ. 

                    Знать правила движения – 

                    Большое достижение! 

Ведущий.                  



                   Вас приветствует команда «Автомобили». 

Команда «Автомобили». 

                    Мы пришли сегодня к вам, 

                    Не будем лениться, 

                    На вопросы отвечать, 

                    Петь и веселиться. 

                    Мы соперникам своим, 

                   «Светофору», говорим: 

                    С вами мы сразимся, 

                    Но просто не сдадимся. 

                    Будем правила движения 

                    Выполнять без возражения! 

2  Задание. Веселые загадки. 

Ведущий.                              

                    По обочине дороги, 

                   Как солдатики стоят. 

                   Все мы с вами выполняем, 

                   Все, что нам они велят. 

                   Дети. Дорожные знаки! 

Ведущий.  

                   А сейчас участники команд будут загадывать друг другу загадки. 

1.В белом треугольнике 

С окаемкой красной. 

Человечкам –  школьникам 

Очень безопасно. 

Этот знак дорожный 

Знают все на свете. 

Будьте осторожны, 

На дороге …(дети). 

 



2.В этом месте, как ни странно, 

Ждут чего-то постоянно. 

Кто-то сидя, кто-то стоя, 

Что за место здесь такое? (Остановка автобуса). 

 

3.По полоскам черно-белым 

Пешеход шагает смело. 

Кто из вас, ребята, знает, 

Знак о чем предупреждает? 

(Пешеходный переход). 

 

4.Белый треугольник, 

Красная кайма. 

Чудный паровозик 

С дымом у окна. 

Этим паровозиком 

Правит дед-чудак. 

Кто из вас подскажет, 

Что это за знак? (Железнодорожный переезд без шлагбаума). 

 

5.Знак повесили с рассветом, 

Чтобы каждый знал об этом. 

Здесь ремонт идет дороги – 

Берегите свои ноги. (Ремонтные работы дорог). 

 

6.Человек на круге красном – 

Значит, здесь ходить опасно, 

В этом месте, друзья, 

Никому ходить нельзя. 

(Пешеходное  движение запрещено). 



 

3  Задание.  «Составь дорожный знак». 

Ведущий.         

                   Мы с вами знаем, что улицы умеют разговаривать, а помогают им 

в этом дорожные знаки. Сейчас каждый участник составит свой дорожный 

знак и расскажет нам о нем. 

(Для выполнения задания предлагаются заготовки  из бумаги для 

составления дорожных знаков). 

В это время с болельщиками команд проводится игра:  «Это я, это я, это  все 

мои друзья!». 

1.Кто из вас идет вперед 

Только там, где переход? 

2.Кто летит вперед так скоро, 

Что не видит светофора? 

3.Знает кто, что свет зеленый 

Означает – путь открыт. 

4.А что желтый свет всегда нам 

О вниманье говорит? 

5.Знает кто, что красный свет – 

Это значит – хода нет? 

6.Кто из вас, идя домой, 

Держит путь по мостовой? 

7.Кто из вас в вагоне тесном 

Уступил старушке место? 

4  Задание. Картинная галерея «Дорожные нарушения». 

Ведущий.                                        

                    По городу, по улице 

                    Не ходят просто так, 

    Когда не знаешь правила, 

    Легко попасть впросак . 



 

Участникам команд предлагается шесть карточек заданий (индивидуально 

каждой семье). 

В это время проводится игра с болельщиками. «Доскажи словечко». 

1.Все будьте правилу верны: 

Держаться правой… стороны. 

2.Должен помнить пешеход: 

Перекресток  -  … переход. 

3.Есть сигналы светофора – 

Подчиняйся им без…  спора. 

4.Желтый свет –  предупреждения, 

Жди сигнала для… движения. 

5.Зеленый свет открыл дорогу, 

Переходить ребята…  могут. 

6.Красный свет нам говорит: 

Стой! Опасно! Путь… закрыт. 

7.Миша с Любой ходят парой, 

Где идут? По… тротуару. 

8.По асфальту течет стежка – 

Пешеходная  - …дорожка. 

9.Садясь в трамвай, 

Старшим место…уступай! 

10.Экзамен важного значения 

Держи по правилам… движения. 

 

Исполняется песня «Светофор». 

 

5 Задание.  «Кто быстрее нарисует светофор?» 

 

Ведущий.                             

                     Нас солнца луч смешит и дразнит, 

                     Нам нынче  весело с утра. 

Весна нам дарит яркий  праздник 



И главный гость на нем игра. 

Игра: «Пешеходы и машины». 

 

6  Задание. «Автомастерская». 

 

Ведущий. 

                     На улице нашей машины, машины. 

Машины-малютки, машины большие. 

Спешат легковые, фырчат грузовые, 

Торопятся, мчатся, как будто живые. 

 

Участники команд собирают на мольберте пазлы  (две машины – скорая 

помощь и полиция). 

 

7  Задание. «Частушки о ПДД». 

 

Ведущий:                                        

                     Чтоб пыл веселья не угас, 

Чтоб время шло быстрее, 

Друзья, я приглашаю вас 

К частушкам поскорее. 

 

 

Заключительная песня. «И нет ничего дороже». 

 

Подведение итогов КВН, заключительное  слово членов жюри. 

Вручение подарков. 

Награждение команд. 

Фотосессия. 


